
Campania națională „Tu știi ce face
acum copilul tău acasă?” - continuă cu
activități educative în toate raioanele
țării

Campania națională de prevenire a riscurilor în rândul copiilor cu genericul „Tu știi ce
face acum copilul tău acasă?”, lansată de Inspectoratul General pentru Situații de
Urgență al MAI, continuă să fie desfășurată activ în toate raioanele țării.

În acest context, Secția Situații Excepționale Criuleni a IGSU a organizat o masă
rotundă interactivă cu tema „Copilul singur acasă – ce riscuri ignorăm?”.

Evenimentul a reunit reprezentanți ai instituțiilor de învățământ din raion, specialiști
din domeniul asistenței sociale, protecției familiei, cadre medicale, părinți și elevi.

Participanții au fost implicați într-un exercițiu practic de simulare a unei situații de
urgență, unde elevii au avut oportunitatea să joace rolurile de Apelant la Serviciul 112
și Operator 112.

La finalul exercițiului, copiii au avut parte de o experiență reală, au inițiat un apel
demonstrativ către Serviciul 112, discutând cu un operator și învățând cum trebuie
furnizate informațiile în caz de urgență.

Elevii au manifestat seriozitate, au învățat cum să transmită calm și corect informațiile
esențiale și au deprins o lecție importantă că apelul la Serviciul 112 nu este o joacă, ci
o acțiune care poate salva vieți.

La finalul activității, fiecare participant a fost provocat să transforme cunoștințele
acumulate în angajamente personale, lăsând un mesaj pe așa numitul „Zidul
Siguranței”, care reprezintă o temelie în construirea unei culturi a responsabilității și
prevenirii situațiilor de risc.

Activitățile au avut drept scop conștientizarea riscurilor la care sunt expuși copiii
rămași singuri acasă și încurajarea implicării părinților și cadrelor didactice în
protejarea acestora, prin formarea unei culturi a responsabilității și a siguranței în
comunitate.



Tot în contextul campaniei „Tu știi ce face acum copilul tău acasă?”, în incinta Școlii
Securității a IGSU, a fost desfășurată o sesiune de instruire pentru 125 de copii din
întreaga țară, inclusiv din medii social-vulnerabile și cu cerințe educaționale speciale.

În cadrul acestei instruiri, tinerii au avut posibilitatea să conștientizeze riscurile
situațiilor de urgență și modul corect de reacționare, să înțeleagă importanța
respectării regulilor de securitate și să descopere rolul esențial al salvatorilor și
pompierilor în protejarea vieții și a comunității.

Totodată, copiii au fost curioși să exploateze tehnica și echipamentele din dotarea
IGSU, având ocazia să observe modul în care salvatorii și pompierii își desfășoară
activitatea zilnică și intervin în situații excepționale.

Amintim că campania „Tu știi ce face acum copilul tău acasă?” a fost lansată la data
de 22 octombrie 2025 și se va desfășura până pe 10 noiembrie 2025.

În această perioadă, pompierii, dar și partenerii Serviciul 112 și UNICEF Moldova
organizează acțiuni educative și interactive, destinate copiilor, părinților și cadrelor
didactice, în vederea conștientizării riscurilor la care sunt expuși copiii rămași singuri
acasă și promovării unui comportament responsabil în situații de urgență.

       


